Truong: THCS Nguyén Buac Canh Ho va tén gido vién: Duong Thi Huong Giang
To: Toan

TEN BAI DAY: ON TAP CUOI NAM

M6n hoc/Hoat dong gido duc: Sé hoc 6: 16p 6/1,6/6

Thoi gian thyc hién: 3 tiét

Céau 1. Thuc hién phép tinh
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Cau 2. Tim x, biét
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Cau 3. Mot 16p hoc ¢6 50 hoc sinh gom 3 loai: gioi, kha, trung binh. S6 hoc sinh kha
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chiem - S0 hoc sinh ca I6p. S6 hoc sinh gidi bang 350 hoc sinh kha. Tinh s6 hoc sinh

moi loai?
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Cau 4. Quy dong cac phéan so va sap xep theo thir tu giam dan: T T a0 8
Truong: THCS Nguyén Pac Canh Ho va tén gido vién: Duong Thi Huong Giang

T6: Toan
TEN BAI DAY: ON TAP CUOI NAM
Mon hoc/Hoat dong giao duc: Hinh hoc 6; lop 6/1,6/6
Thoi gian thuc hién: 1 tiét

Cau 1. Trén cung mot nira mat phang c6 bo chia tia Ox, vé hai tia Oy va Oz sao cho
x0y = 70° x0z = 120°



a) Trong ba tia Ox, Oy, Oz tia nao nam gita hai tia con lai? vi sao?

b) Tinh sé do gbc yOz

c) V& Ot la tia d6i cua tia Ox, tinh gdc zOt.

Cau 2. V& hai goc xOy va yOz Ia hai goc ké bu, biét xOy = 50°.

a) Tinh géc yOz

b) Ve tia Oa la tia phan giac cua goc xQy, tia Ob la tia phan giac cua goc yOz.
Tinh s6 do aOb?

¢) Trén cling mot nira mat phang ¢d bo chua tia xz, v& zOt = 105°. Hoi tia Oy
la tia phan giéc caa goc aOt khdng? Vi sao?



